



XXI. évfolyam 6. lapszám - 2022. augusztus 8.

Csanádapácai Új Szó

Csanádapáca Község Önkormányzati lapja

Falunap Csanádapácán

2022. AUGUSZTUS 14.

Kirakodó vásár

Vidámpark

Helytörténeti gyűjtemény

Nyitva tartás: délelőtt: 10.00-12.00

délután: 14.00-17.00

**17.30 OLÁH KÁLMÁN POLGÁRMESTER KÖSZÖNTŐJE
KITÜNTETŐ CÍMEK ÁTADÁSA**

18.00 INTERAKTÍV LUFIHAJTOGATÓ MŰSOR

19.00 MAGYAR RÓZSA

20.00 IRIGY HÓNALJMIRIGY (4 FŐ)

Helyszín: Önkormányzat melletti park



2022.08.13-ÁN 10.00 ÓRÁTÓL BÚCSÚI SZENTMISE A NAGYBOLDOGASSZONY
KATOLIKUS TEMPLOMBAN. BEMUTATJA FŐTISZTELENDŐ TRACSEK OSZKÁR
TÓTKOMLÓSI PLÉBÁNOS

Támogatónk:



A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
RENDEZŐ: CSANÁDAPÁCA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Tisztelt Csanádapácai Polgárok!

2022.07.19-én délután két jól szituált hölgy érkezett az irodámba és kérték, hogy fogadjam őket. Miután leültek, közölték, hogy ők az MKB munkatársai és azért jöttek, hogy tájékoztassanak a jelenleg még a Takarékszövetkezet által működtetett csanádapácai fiók bezárásáról. Mint érintett számlavezető ügyfelet és mint csanádapácai lakost is megdöbbenett a hír, nem is tudtam leplezni az érzelmeimet, hiszen egy felháborító döntést közöltek rajtam keresztül Önökkel ügyfelekkel. A lakosság közel többsége a takaréknál vezeti a számláit, őstermelők és gazdák intézik ott a pénzügyeiket és ennek ellenére le akarják nyomni a torkunkon, hogy augusztus 18-tól ennyi volt és vége. A hölgyek vidáman közölték, hogy nem csak Csanádapácán szűnik meg a fiók, hanem országosan több száz fiókot zárnak be és különben sincs Békéscsaba olyan messze... ott lesz fiók. A fő érvük a költséghatékonysági szempontok és a hármas bankfúzióval (Takarék Csoport, MKB és Budapest Bank) létrejövő leendő bankholding fiókhálózatának a racionalizálása volt. A hölgyek végül azt is kiemelték, hogy a digitális bankolás már mindenki számára otthonról is elérhető. Kérdésemre elmondták, hogy az ATM-et is el fogják vinni, mert nem éri meg nekik fenntartani. Elmondtam nekik, hogy sok csanádapácai és környékbeli lakos vezeti itt a számláját, illetve a településen működő civil szervezetek is, de ez nem volt elég meggyőző érv, ők csak közölni jöttek a döntést.

A hivatalos bejelentés napján már megkerestem egy régi ismerősömet, aki olyan helyzetben van, hogy segíthet rajtunk ebben a nehéz helyzetben. **Arra kaptam ígéretet, hogy az egyik piacvezető pénzügyi intézmény regionális igazgatója meg fogja vizsgálni annak a lehetőségét, hogy kihelyezzenek a településre egy 24 órásan működő ATM-et.** Az önkormányzat a kiépítésben és a jövőbeni üzemeltetéshez minden segítséget meg fog adni, legyen az ingatlan biztosítása vagy más technikai segítség.

A képviselő-testület 2022.07.29-én tartotta soron kívüli ülését, ahol meg tárgyalásra került ez a mindenkire érintő téma. A fiók megmentése sajnos nem realitás, Medgyesegyházán sem sikerült az ottani polgároknak, ezért én sem láttam értelmét aláírást gyűjteni, vagy hangozó petíciókat megfogalmazni. Be kell lássuk mindenkire, hogy a pénzügyi racionalitás és a HASZON mindent felülír. Nem számít, hogy a lakosság többsége az ügyfelük, csak a pénz számít.

A képviselő-testület tagjai egytől-egyig támogatásukról biztosítottak, közös érdekünk a megoldás, hiszen olyan nem lehet, hogy egy ekkora településen egy ATM ne legyen, ebbe nem fogunk belenyugodni. Azt, hogy augusztus 18-a után ki hol fogja intézni a pénzügyeit, szuverén döntése, én a magam részéről szakítok a Takarékszövetkezettel és annál a banknál fogom intézni a személyes pénzügyeimet, amely Csanádapácán ATM-et fog működtetni a jövőben.

A személyes véleményemet nem szeretném leírni, de pontosan azt érzem, amit a Tisztelt Olvasó érez... dühöt, haragot és szomorúságot. A vidék ennél többet érdemel és nem csak a szavak szintjén.

Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a képviselő-testület döntése alapján **szeptember 1-től visszavonásig, 24:00 - 04:00 óráig a közvilágítás szünetelteti fog** energia és költséghatékonysági okok végett.

Kérem a tisztelt ingatlan tulajdonosokat, hogy az ingatlanuk előtti közterületről távolítsák el az építési törmeléket, építési anyagokat illetve az engedély nélkül ott tárolt eszközöket! Ellenkező esetben **közterülethasználati díjat** kell fizetniük.

A Békéscsaba-Makó közötti szakasz burkolat felújítási terve szerinti tervezési szakasz közel 1 km hosszban érinti Csanádapáca belterületét, melynek kapcsán az önkormányzat kezdeményezte egy **megvilágított gyalogosátkelő** létesítését a buszvárót a római Katolikus templommal összekötő közúti útszakaszon. A Magyar Közút Zrt. szakügyintézője egy bejárás során megtekintette a területet és informálisan rábólintott a gyalogosátkelő létesítése iránti kérelmünkre. Ez a műszaki megoldás

már régi vágya településünk minden lakójának, hiszen a reggeli és a délutáni órákban kiemelt gyalogosforgalmat bonyolít le az érintett szakasz.

Továbbá, mint ahogy azt már tapasztalhatták, **augusztus 1-jén megkezdődött** a Liget utcáéhoz hasonlóan a **Hunyadi utca útburkolatának felújítása**. A munkálatok megközelítőleg három hetet vesznek igénybe. Kérem az utca lakóinak türelmét és együttműködő hozzáállását ezen időszak alatt.

Oláh Kálmán
polgármester

Hasznos tanácsok a vad által belterületen okozott károk megelőzéséhez

A vadászható vadfajok településen történő megjelenése napjainkban számos esetben okoz problémát a lakosság számára, az ország szinte minden lakott területén. Egyrészt köszönhető mindez annak, hogy a vadászható vadfajok természetes élőhelye csökken, folyamatos és sokszor visszafordíthatatlan átalakuláson megy keresztül.

A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény szerint a belterület nem a vadászterület része, ebből következően ott jogszerű vadászati tevékenység nem folytatható, tehát az ott megjelenő vadászható vadfajokra közvetlen hatást a vadászatra jogosultak nem tudnak gyakorolni. A vadállomány apasztása a belterülettel határos vadászterületeken folyamatos, e tekintetben a vadgazdálkodási stratégia országosan egységesnek tekinthető (nagyvadállomány csökkentése), ennek ellenére egyre többször tapasztalható az egyes apró- és nagyvadfajok belterületi megjelenése, folyamatos jelenléte.

A meglévő probléma kezelése a helyi lakosság bevonása és aktív közreműködése nélkül nem orvosolható. Kedvező irányú változást hozhat, ha a jelenleg elhanyagolt belterületi ingatlanokat, a vad számára táplálkozó- és búvóhelyeket biztosító területeket felszámoljuk, illetve a kerítéseket megfelelő műszaki állapotban tartjuk. Sajnos sok esetben a lakosság alakítja úgy a környezetét, hogy azzal megteremti a vadászható vadfajok belterületi életfeltételeit.

Mi a teendő, ha szembetaláljuk magunkat egy vaddal?

Nagyon fontos, hogy semmiképpen ne próbáljunk az állat közelébe kerülni. Csapjunk zajt, adjuk meg a menekülés lehetőségét, ne álljunk az útjába, próbáljunk meg eltávolodni tőle. Soha ne szorítsuk be olyan helyre, ahonnan csak akkor tud kijutni, ha szembefordul velünk!

A róka túlságosan bizalmas, szokásostól eltérő viselkedése esetén értesítsük a helyileg illetékes állategészségügyi hatóságot, vagy hívjuk a **NÉBIH zöld számát, a +36 80 263 244** telefonszámot. Önmagában a rókák településen való megjelenése nem utal veszetségre. A témáról, a veszetség tüneteiről bővebben olvashatunk a Nemzeti Élelmiszerláncbiztonsági Hivatal által működtetett honlapon: www.veszettsegmentesites.hu

Károkozás esetén kihez forduljunk?

A kár bekövetkezésének helye szerinti önkormányzathoz, annak jegyzőjéhez, az illetékes vadászatra jogosulthoz, illetve súlyosabb esetben a rendőrséghez, tájegységi fővadászhoz, valamint a területi vadászati hatósághoz lehet fordulni.

Felhívjuk a figyelmet, hogy az illetékes vadgazdálkodó a lakosság kiemelt partnere a probléma megoldásában, fontos szerepe lehet a belterületen megtelepedett, „urbanizálódott” vad természetes élőhelyére történő visszaszorításában, lakott területről való eltávolításában és a lakosság biztonságérzetének javításában.

A lakott területen élő vadállomány csökkentése csakis az önkormányzat, a lakosság és a vadászatra jogosult szoros együttműködésével valósítható meg!

Tiszántúli Vadgazdálkodási Táj - Békési tájegység

Tájegységi fővadász: Boros Ferenc Zsolt

Telefonszám: 06-30/829-1647; e-mail cím: zsolt.ferenc.boros@am.gov.hu

Agrárminisztérium Vadgazdálkodási Főosztály

A Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ hírei

Nappali ellátás hírei

Szeptember hónapban kiállítást szervezünk „Iskolás éveink” címmel, melyre szívesen fogadjuk a lakosság részéről a régmúlt diákévek tárgyait, fényképeit, melyek a régi iskolás éveket elevenítik fel, egészen napjainkig.

A kiállítás időpontjáról a későbbiekben adunk tájékoztatást.

Továbbra is várjuk Önöket a szabadidő hasznos eltöltése céljából a Klubba, illetve bármilyen hivatalos ügyintézésben szívesen segítünk.

Ügyfélfogadás ideje: H-Cs: 7.30-16.00; P: 7.30- 13.00

Elérhetőségünk: Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ (Csanádapáca Horváth Lajos tér 5.)

Nappali ellátás telefonszáma: 06/30 605-2847

A fejlesztő foglalkoztatás hírei:

A fejlesztő foglalkoztatásban megkezdődött az óvodába induló gyermekek számára megvásárolható textíliák varrása. Óvodás ruhászakok, ágyneműk, párnák, takarók, tornapólók szerepelnek a kínálatunkban. Szebbnél szebb gyermekmintás méteráruból tudnak választani az érdeklődők. Ezen kívül felsőruházati termékeinket, rongyszőnyegeinket, kerti székre, konyhai székre, padokra való párnáinkat, egyéb konyhai textíliáinkat, edényfogó kesztyűinket, terítőinket kínáljuk kedvező áron, vagy akciósan. Továbbra is várjuk azok érdeklődését is, akik egyéb varrodai szolgáltatásainkat szeretnék igénybe venni: javítás, átalakítás, cipzár csere, függönyvarrás

Naponta 8-12 óráig tart nyitva üzletünk, érdeklődhetnek a 06-30-609-3780-as telefonszámon is.



Szépkorú lakó köszöntése az idősek otthonában

Minden alkalom kiemelkedő ünnepnap az otthon lakóközössége számára, amikor valaki kerek születésnapot tölt be körünkben. Július elején Urbán Jánosné Erzsike néniét köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából. Az ünnepségen Oláh Kálmán polgármester úr és Ökrös Szabina szociális referens átadták Magyarország Kormánya emléklapját és az önkormányzat ajándécsomagját. Ezt követően Erősné Földesi Ildikó intézményvezető köszöntötte Erzsike néniét, majd a családtagok vették körbe az ünnepelet.

Szeretnénk megköszönni a családnak a lakótársak és a dolgozók nevében is a megvendéglést, a finom süteményeket!

Fogadja jókívánságainkat Erzsike néni itt, a Csanádapácai Új Szóban is. Számos boldogságban, egészségben eltöltött vidám és aktív esztendőt kívánunk neki!

Júliusi programjaink

Nagy megpróbáltatást jelentett júliusban az időjárás az idősebb korosztály számára, hiszen a tartós, átlagosnál is magasabb hőmérséklet még az egészséges szervezet számára is nehezen volt elviselhető. A sok esetben keringési problémákkal küzdő idősek, nap, mint nap érezték a hőséggel járó kellemetlenségeket. Mindezt szem előtt tartva igyekeztünk a körülményeket úgy alakítani, hogy enyhítsük a hőség által okozott ártalmakat. A levegőzést a reggeli órákra időzítettük. Lehetőséget biztosítottunk, hogy szabadidejüket klimatizált közösségi helyiségekben töltsék a lakók. Délelőttönként limonádét kínáltunk a meleg napokon, illetve ágyban fekvő idősek esetében a folyadékpótlás még fokozottabb intenzitással történt.

Krizsán Cecéliának szeretnénk megköszönni a mobilklímát, hisz a nagy melegben a lakóink minden napjait megkönnyítette.

Sütés- főzés

Június végén a szociális foglalkoztató dolgozói leszedték a meggyet, amely az első termés volt a néhány éve telepített fiatal fákon. A magolás után meggyes pitét sütöttünk belőle az időseknek.

Sárgabarack lekvárt készítettünk az otthon udvarán termő barackfa terméséből. A lakókkal együtt válogattuk, mostuk, magoztuk a gyümölcsöt, közben volt lehetőség a kóstolgatásra is.

A későbbiekben pedig a lekvárt is leteszteltük, a július végi palacsinta sütéskor ezzel töltöttük meg a palacsintákat. Közel 200 palacsintát sütöttünk, kakaós és lekváros ízesítéssel.

Itt szeretnénk megköszönni a palacsintához felajánlott tejet Oláh Bélának és családjának; a tojás felajánlást Erősné Földesi Ildikónak és Domján Jánosnak!



Lengőteke

A nagy hőséget megszakítva adódott néhány enyhébb napunk is az elmúlt hetekben. Ezt kihasználva, a szabadtéri foglalkoztatás jegyében elővettük ismét a közkedvelt lengőteket. Jól érezték magukat a résztvevők, ezért amint enyhül a meleg, ismét élünk a lehetőséggel, és újra összemérjük ügyességünket ebben a játékban.

Közösségi szolgálat

Intézményünk ebben az évben is lehetőséget biztosít a középiskolások számára az 50 óra közösségi szolgálat letöltésére. Nagyon jók a tapasztalataink a diákokkal történő együttműködésben. Júliusban Pavló Bence és Takács Ádám erősítette munkájával a dolgozók hatékonyságát. Az idősek foglalkoztatásában nyújtott segítségüket ezúton is köszönjük szépen!

Elérhetőségeink:

*Gyöngyfüzér Szociális Szolgáltató Központ
5662 Csanádapáca Horváth Lajos tér 5.
Tel: 06-68-520 217; Mobil: 06-30/370-0230
E-mail: gyongyfuzerkp@gmail.com*

Erősné Földesi Ildikó
intézményvezető

Tisztelt Csanádapácai Polgárok!

A Békés Megye Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat 2022. augusztus 22-én (hétfő)
08:00-15:00 óra között helybe hozza az ügyintézést Önöknek!

**A kitelepülés helyszíne:**

Csanádapáca, Kossuth utca (Polgármesteri Hivatal előtti közterület)

Az ügyintézés - a rendszám-tábla kiadás iránti kérelem kivételével - teljeskörű!

Éljenek minél többen a helyben történő ügyintézés lehetőségével!

A Nagyboldogasszony Katolikus plébánia hírei

Egy beteg apa elküldte két gyermekét a patikába gyógyszerért. Útközben találkoztak a medvetáncoltatóval és utána futottak. Mikor már beesteledett, eszükbe jutott apjuk parancsa, ezért hamar megvették a gyógyszert és hazasiettek vele. Az apai ház közelében sírva szólt az egyik fiú: "Félek mert apám biztosan megver." A másik gyerek pedig így szólt: „Nem kellett volna jó apánkat megbántani.”

Az első fiú hasonlít ahhoz a bűnöshöz, aki bűneit megbánja ugyan, de a büntetéstől való félelméből. A második hasonló azon bűnöshöz, kinek tökéletes a bánata, vagyis, aki bűneit Isten iránti szeretetből bánja.

Törekedjünk mi is Isten szeretetét, jóságát észrevenni életünkben és viszontszeretni őt, amint Nagyboldogasszonyunk Szűz Mária is tette kitartó hittel!

A búcsúi szentmise augusztus 13-án szombaton 10 órától lesz szentséges körmenettel.

Blósz Attila
plébános

Evangelikus Hírek

„Tekintetem a hegyekre emelem...” Zsolt 121,1

Evangelikus hittanosok a Mátrában



Az elmúlt években napközis táborokat tudtunk szervezni gyülekezetünkben. Tavaly már megfogalmazódott bennünk az ötlet: de jó lenne elmenni egy „ottalvós” táborba, valahová a hegyekre. A sikeres pályázatokon túl, támogatók és a szülők összefogásával megvalósulhatott az álmunk. Így indultunk el július 4-én reggel csanádapácai, gábortelepi, kunágotai és medgyesegyházi gyerekekkel Mátraszentistván felé. A csodás Mátra mélyén meglapuló kis faluban áll a Dr. Keken András Evangelikus Menedékház, amely ideális helyszíne volt táborunknak. A gyerekeket kísérő lelkész, szülők, pedagógusok

nagy örömmel vetették bele magukat a helyszíni programok megvalósításába. Első nap alapos séta után a Vörös-kő kilátóból csodálhattuk meg a gyönyörű hegyeket. Alföldi szemünk nem tudott betelni a látvánnyal, alföldi lábunkat, pedig igencsak próbára tették az emelkedők. A táborunk motójának, a Nézz és láss! mondatot választottuk. A reggeli áhítatokon bibliai hegyekről olvastunk: az Ararátról, a Sínai-hegyről és a jeruzsálemi Templom-hegyről. Dél előtt kreatív csoportokban dolgoztuk fel a bibliai történeteket. Délután kirándultunk, játszottunk. Elgyalogoltunk a közeli Mátraszentimrére, ahol megnéztünk egy Ásványkiállítás és a gyerekek kipróbálhatták, milyen egy aranymosó munkája. A szerdai napunk rendhagyó volt, hiszen kirándulni voltunk, a „Három falu templomához” sétáltunk el, ahol akadályversenyen mérték össze ügyességüket a csapatok. Délután a szülők hot-dog partival leptek meg bennünket. Az esti áhítatokon a 8. zsoltár egy-egy részlete a-

lapján csodálkoztunk rá, Isten hatalmas, teremtő erejére, gondviselésére. Csütörtökön vendégül láttuk a felvidéki Sajógömörről Lóczy Tibor lelkesjelöltet, aki mesélt arról, hogyan élnek Szlovákiában a magyar evangélikusok, valamint igehirdetéssel is szolgált közöttünk. A hazautazásunk napján, pénteken, Magyarország legmagasabb hegyére mentünk fel, a Kékes-tetőre. Itt az Eucharisztikus Világkongresszus emlékére állítottak fel egy hatalmas fakeresztet. Ennek a keresztnek az árnyékában ültünk le és hallgattuk meg a táborzáró áhítatot, amely életünk legmagasabb hegyéről, a Golgotáról szólt. A bibliai hegyek Isten közelségének tanúi voltak. A Golgota az a „hegy”, amelyen Istenhez legközelebb került az ember, Krisztus értünk vállalt halála által. Szívünkben sok-sok dallammal és szeretettel értünk haza, az „alföld tengersík” vidékére, azzal a reménységgel, hogy az Isten közelségét megtapasztaló gyermekek és felnőttek a mindennapokban látnak is, nem csupán néznek. Istennek legyen hála ezért az öt napért!

Kedves Csanádapácai Szülők!

A 2022/2023-as tanévben tovább folytatjuk a hitoktatás szolgálatát az apácai Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskolában. Szeretettel bátorítjuk az evangélikus kötődésű családokat, gyermekeket, hogy válasszák az evangélikus hittant gyermeküknek! A hittanórákon korszerű, gyermekközpontú tankönyvekből, sok énekléssel, játékkal igyekszünk megismertetni a gyermekeket a Biblia világával, megéreztetni velük Isten hatalmas szeretetét. Bármilyen kérdés, kérés esetén kérjük keressenek minket bizalommal az alábbi telefonszámokon!

Erős vár a mi Istenünk!

Szigethy Szilárd, lelkes (06-20/824-2492); Szigethyné Szenteczki Katalin, hitoktató (06-20/824-2491)

Szigethyné Szenteczki Katalin
hitoktató

Feleljünk, egymásért!

Népszámlálás 2022

Központi Statisztikai Hivatal

Jelentkezzen számlálóbiztosnak a 2022 őszén induló népszámlálásra!

A munkavégzés ideje: 2022. október 17. – november 20.

A számlálóbiztos feladatai:

- a körzet bejárása, a körzethez tartozó címek felkeresése,
- az adatfelvétel lebonyolítása, a népszámlálási kérdőív kitöltése az adatszolgáltatóval (ahol nem töltötték ki a kérdőívet interneten),
- a címek pontosítása, esetleges új címek felvétele,
- folyamatos kapcsolattartás a felülvizsgálóval.

Előreláthatólag 100-140 címen kell kérdőívet kitölteni, tableten, amit a KSH biztosít az adatfelvétel idejére.

Követelmények a számlálóbiztossá váláshoz:	A kiválasztásnál előnyt jelent:	A szerződés-kötés feltétele:
<ul style="list-style-type: none"> → nagykorú, cselekvőképes személy, → a felkészüléshez saját eszköz megléte, internetelérés (PC, laptop, tablet stb.), → e-mail-cím, telefonszám. 	<ul style="list-style-type: none"> → legalább középfokú végzettség, → magabiztos számítógépes ismeret, → megfelelő tájékozódási, térképezési képesség, → helyismeret az összeírás területén, → rugalmas időbeosztás és állandó elérhetőség. 	<ul style="list-style-type: none"> → a jelentkező kiválasztása, → e-learning formában megvalósuló képzés sikeres teljesítése.

A jelentkezési időszakról, a díjtételekről és a határidőről, kérjük, érdeklődjön a polgármesteri hivataloknál, vagy a közös önkormányzati hivataloknál.

TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt csanádapácai Gyopárosi KTV Kft. internet és I-TV Kft. televízió előfizetők!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy Csanádapáca településen is elindul a **POLGÁRMESTERI HIVATALBAN**

2022.07.25-től

a fent jelzett két szolgáltató kihelyezett ügyfélszolgálat, ahol többek között befizethetik számláikat is.

**Nyitva tartásunk:
Minden héten hétfőn
13-16 óra között**

Anyakönyvi hírek

Születés: Szeges Zoltán és Bubik Ágnes fia Zsombor Zoltán

Házasságkötés: Román Attila Zsolt és Hrabovszki Melinda Márta

Halálozás: Annus Joachim (1932); Prágai András György (1956); Bencze Mihály (1966)

KEDVES GYEREKEK!

**Nyári kézműves
délelőttre hívunk titeket
2022. augusztus 17-én,
9 - 11.30-ig
a Művelődési Házba**

Gyertek minél többen!

EVANGÉLIKUS MINITÁBOR ÓVODÁSOKNAK, 1-2. OSZTÁLYOSOKNAK

Helyszín: Medgyesegyháza, evangélikus gyülekezeti terem és templomkert

Időpont: 2022. augusztus 17-21.

A tábori foglalkozásokat 8-12 óra között tartjuk.

A tábor a vasárnap 9 órakor kezdődő istentisztelettel és azt követő szeretetvendégséggel zárul.

Részvételi díj: 3500 Ft, amely tartalmazza a tízórait is.

A tábor témája:

"És látta Isten, hogy mindaz, amit alkotott igen jó..." 1Móz 1,31.

Rácsodálkozunk a teremtett világ csodáira.

Isten ránk bízta ezt a gyönyörű világot, hogyan tudunk vigyázni rá?

Jelentkezési lap a lelkesízi hivatalban is kérhető kedden és pénteken 15-17 óra között.



AUGUSZTUS HAVI HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

Kommunális hulladék szállítás: minden csütörtökön

Zöldhulladék szállítás: 2022. augusztus 26. (péntek)

Szelektív hulladék szállítás: 2022. augusztus 18. (csütörtök)

Ügyfélfogadás: 2022. augusztus 26. (péntek) 08:30 - 10:30-ig

Csanádapácai Új Szó. Csanádapáca község önkormányzati lapja. Megjelenik havonta.

Felelős kiadó: Csanádapáca Község Önkormányzata. Felelős szerkesztő: Zsikai Rajmund Péter

Nyomdai kivitelezés: Paulik és Társa Nyomdaipari Bt.

Készült 1100 példányban. Az ingyenes kiadványt Csanádapáca Község Önkormányzata terjeszti.

ISSN 2064 - 647X (nyomtatott), ISSN 2064 - 6488 (online)

A Csanádapácai Új Szó online elérhetősége: http://csanadapaca.hu/csanadapacai_uj_szo/